

时令游

暑期永远是孩子们最翘首企盼的黄金季节,也是家庭出游享受亲子时光的最好季节。

全家出游,欢乐暑期,能够吸引孩子们眼球的主题公园一直是家长们选择出游地的一个重要参照物。不同地方、风格各异的主题公园,到底哪一个更适合你的家庭出游计划呢?听海南旅行社老总PK各大主题公园,享受一个更适合你和宝贝的暑期亲子时光。

童真奇幻之旅——香港迪士尼乐园

米老鼠、唐老鸭、小熊维尼、灰姑娘、睡美人……

想跟卡通片中的人物开一个盛大的暑期欢乐派对吗?那么首选就是香港的迪士尼乐园了。在这里你可以享受到奇幻国度的欢乐,可以在乐园中找到童年最心爱的迪士尼人物。

即使不跟团,香港便捷的交通也能够让自由行不烦恼,尤其是专门开通的香港迪士尼专线,即使是第一次去也不会遭遇太大麻烦。孩子们一踏上迪士尼专线,其实就已经开始提前感受迪士尼独有的快乐与热情了。暑假期间,专线上满载着一脸兴奋一脸期待的孩子。那一霎间,孩子们的小脑袋已经开始畅想即将到来的各种新奇、冒险和刺激了。

逃离庄园是今年5月份迪士尼乐园刚开放的园区,是香港迪士尼乐园内的一个全球独有的主题园区,园内的主要设施是一座逃离大宅,逃离庄园的主题故事是主人亨利爵士与他的助手猴子阿拔游历世界各国去收集罕有珍品,收藏于私人博物馆——“逃离大宅”。你可坐上无轨的“逃离庄园电磁车”,探索博物馆每个角落。园区内的车辆采用无轨系统,根据电脑指令于逃离大宅内随意行驶。加上4D的场景,被迪士尼乐园号称为其历史上最复杂的游乐设施。

除了逃离庄园之外,迪士尼乐园还有美国小镇大街、探险世界、幻想世界、明日世界、灰熊山谷、反斗奇兵大本营七个主题园区。这里是个充满童趣和幻想的主题公园,不管是儿童还是成人,都可以在这里享受到童年的乐趣和梦幻,非常适合亲子家庭游。

十年专注亲子游,只为更专业!  
暑假亲子游热卖中……  
24小时咨询热线: 66668888 官方网站: www.66668888.com

说走就走

国庆游机票提前进入预订小高潮

如果“十一”计划出去旅游,8月就是出手抢票的最佳时机。据南方日报报道,“去哪儿”网机票产品总监丘晖告诉记者,航空公司会提前45天到2个月左右放出国内折扣机票,所以现在正是提前抢购“十一”出游机票的最佳时机。“从‘去哪儿’网系统数据可以看到,8月第一周较7月底已经上涨3倍,目前很多航线‘十一’的机票还有5折以内的特价。”

“去哪儿”网的数据显示,在国内游“十一”出发的机票搜索中,最热门的航线主要集中在三亚、昆明、成都、新疆等地区。这些航线的机票价格现在预订仍有3至5折的折扣票,如果等到9月再买票,大部分航线会涨到全价,甚至出现一票难求的情况。例如,现在预订9月底广州飞昆明的机票3.5折450元。

湖北启动反季旅游营销 神农架消暑送滑雪礼包

湖北省旅游局开展“灵秀湖北 清凉一夏”——2013暑期欢乐惠游活动,将与神农架通过网络社区与景区现场联动的形式,为去神农架消暑的游客送上“全家总动员,一起去滑雪”的冬季旅游产品大礼包。

8月5日至11日,湖北省旅游局官方微博开辟的夏季送清凉活动专区将为广大粉丝送出官门山和天燕景区门票和天燕滑雪场家庭套票。每天,主办方将在参与互动的微博中抽取最低10名幸运粉丝,送出避暑游+冬季滑雪组合福利。(原稿)

欢乐暑假,孩子们最向往的当然是充满新奇、冒险和刺激的主题公园了。但不同地方、风格各异的主题公园,到底哪一个更能抓住孩子们的眼球?

欢乐暑期: 主题公园大PK

见习记者 侯赛



影视梦幻之旅——新加坡环球影城

喜欢电影的家庭千万不能错过“新加坡环球影城”,来到这里,你宛如落入电影的梦幻世界,身临其境体验电影的奇妙旅程。

在“变形金刚3D对决”这个娱乐项目中,霸王虎、擎天柱、红蜘蛛、大黄蜂这些电影中的人物出现在眼前,邀你登上战车一起保护地球。3D的激烈打斗场景,周围火星四溅,不时有螺丝、扳手和散落的金属部件向你飞来,战车时而剧烈摇晃,时而被甩出,时而又从摩天大楼上垂直落下,同时耳边打斗声不绝于耳,让人身临其境,惊叹不已。

来到环球影城,可以挑战世界最高的双轨过山车,深具创意和世界最高的双轨过山车,一人坐着另一人悬挂,彼此在高空擦身而过。

新加坡环球影城同时拥有古埃及、失落的世界和好莱坞大道等七个主题区,让电影世界的神奇,为你掀开探险旅程的序幕。斗恶霸、追明星,你将随着不同的电影剧情,从一个荧屏转移到另外一个,沉浸在星光大道的耀眼光芒中,这里是家庭亲子游和情侣游的极佳选择。

亲近自然之旅——长隆野生动物世界

想利用暑期亲近自然,与考拉、大象、大食蚁兽“共舞”吗?广州长隆野生动物世界是人与野生动物亲近交流的最佳去处,是人与动物同欢共乐的人间天堂。

在这里,你可以近距离观赏独家推出的考拉群、世界最大的白虎群、亚洲象群、倭马、大食蚁兽和黑犀牛等世界各国国宝级的珍稀野生动物,种类之多,在世界动物园中也是非常罕见的。这里的珍稀物种皆以大种群的形式放养,游客可以自驾车看动物。



成群的羚羊斑马在碧绿的草地上悠闲漫步,大象在池中快乐的沐浴嬉戏,犀牛在泥坑中打滚,长臂猿在树梢间飞翔……来到长隆野生动物世界,你可以感受到所有的动物都是那么的幸福和快乐。

大面积郁郁葱葱的绿色植物使这里成为最具华南地区亚热带雨林特色的地方,空气格外清新,园区内的建筑、路标等多以原木、松皮、葵叶等天然材料构成,使这里“野”味十足,“土著人”原汁原味的舞蹈,会让你感到远离都市的喧嚣,和大自然来了一次零距离的亲密接触,是夏日消暑度假的好地方。

风情浪漫之旅——日本豪斯登堡

盛开花火的郁金香、长长的运河水道、古老的城堡、旋转的风车……也许你会以为身在荷兰,但事实上这里是日本的荷兰风情胜地豪斯登堡。

喜欢享受异国风情和情调的家庭,可以选择豪斯登堡,你可以感受到17世纪荷兰街景风情的全貌,这里是亚洲最大的休闲度假主题乐园。它的规划是以荷兰女王在海牙的官殿为蓝本,并融合了最新科技建构了这样一个有水,有绿荫,有鲜花与风车的森林之家,具有浓郁的欧洲风情。

运河风情是荷兰景观的精华所在,坐着游艇穿梭于运河水道中间也是到访豪斯登堡的乐趣之一。可以选择以豪华著称的豪华餐厅船,还可以选择荷兰王室专用的派对游艇或港湾游艇、鸡尾酒游艇等,带你欣赏豪斯登堡的另一风貌。

夜幕低垂时的豪斯登堡也呈现了罗曼蒂克的气息,闪烁不息的灯……



五旬“骑驴”谢林: 从海岛骑行到西藏



了刻骨铭心的进藏之旅。五十九岁的谢林中(左三),用骑行的方式完成

本报记者 许春媚

“坐上了火车去拉萨,去看那神奇的布达拉,去看那最美的格桑花呀,盛开在雪山下。……”西藏,神秘的西藏,对于许多人来说,那是一个可以触及天堂,承载梦想的地方。59岁的谢林,2012年就用骑行的方式,触摸了他心目中的梦想天堂。

肤色黝黑,好像是每一个“骑驴”共同的特点,谢林也不例外。午后,坐在省自行车运动协会的办公室里,吹着徐徐的凉风,比划着双手,谢林开始回忆那一次刻骨铭心的进藏之旅。

骑行进藏,需要的只是一份“勇气”。谢林告诉记者,从海口出发,与同行的车友经过云南昆明、大理、丽江,到达香格里拉后,同行的车友因为体力不支,已经无法与谢林一起继续后面的旅程。“只剩下我一个人,我到底还要不要去?”谢林说,当时他的思想斗争很激烈,“是公路上三五成群纷纷往西

藏进发的大学生骑友们鼓励了我,从他们身上我感受到了青春无畏的激情,由此产生了继续骑行下去的勇气。”

谢林说:“每一个不同的地方,都会有不同的风景。长途骑行的乐事只有骑行的人身临其境才能感受到,那是一种与大自然融合在一起的感觉。”318国道被誉为中国最美丽景观大道,从318国道骑行进藏,是很多自行车爱好者的终极梦想。谢林也在这条道上追寻到了他想要的感觉。短短的24天里,谢林在骑行的旅途中感受到了一年四季的变化,领略了平原、高山、峡谷、河流、草原、冰川、森林、野花、海子、雪山、湖泊、温泉、民居等迥然不同的景象,用他的话来形容,沿途的风景美到极致,如临仙境。“你知道十几公里长的山俺是怎么爬上去的吗?蹬一脚就喊一声进!挺进!喊了几万声挺进后终于到顶了。超级兴奋,面对高耸入云的群山,高呼一声‘我来了’,感觉像十万朵白云拥抱着俺,

从山顶上飞下去,顿时变成了神仙。”至今,谢林的手机里仍然留存着这样一条短信,忠实地记录着他的心情。

骑行去西藏,感受西藏的美,骑行去西藏,感受坚韧不拔的生命。

1700多张照片,是谢林骑行进藏之旅的见证。照片上,他笑容灿烂。然而,笑容的背后付出了多少艰辛只有自己知道。“人瘦了一圈,全身都收紧了,胡子猛长了白花花的茬。……从登巴到贡嘎要跨越一座五千海拔的东达山,我是吼着哭腔连滚带爬骑上来的。一蹬一挺,不快不慢,快了心闷气喘,慢了上不去,太折磨人了!……心很远路很长,道很险途迷茫。加油!”发给亲友的手机短信,成为谢林进藏之旅的记事本。

自行车的手闸坏了,同行的骑友来帮忙修;自行车链条断了,同行的骑友们来帮忙弄,骑友间的互帮互助,一路温暖着谢林的心。谢林说,一个人骑车进藏,旅途并不孤独,因为一路上都有同行者。其中,有追寻梦想的大学生“骑驴”,有靠搭车完成旅途的背包客,有骑着摩托车带着老伴去西藏的“老顽童”,还有在路途上找到爱情的小情侣。“旅途中最幸福的就是和同伴聊天,每个人都讲着自己的故事。在路上,你会发现,世界很大,我们很渺小。”

骑行进藏小贴士

骑行进藏是一件考验经验和体力的事。谢林建议注意以下几点:  
1.如果决心要骑行进藏,前期最好找自行车运动俱乐部或专业的骑友学习专业的骑行方法;  
2.出发之前,根据自己的身高、体重、腿长等等条件,选辆适合自己的好车;  
3.除了必须的衣物、药品、修车工具外,行李不要带太多,因为路上野外露营的可能性微乎其微;  
4.长途骑行过程中,要留下足够的体力,如果能骑行100公里,最好只骑80公里,同时要把速度压到可预见的安全范围内。

游记

珀斯: 来自印度洋的风

立心

乘亚航从巴厘岛飞澳大利亚珀斯,打折后加上国际航班税一人才500多人民币,让珀斯几乎成了一个不去白不去的城市。

我喜欢它,因为它在印度洋边上。

在地理位置上,印度洋与太平洋同样重要,会让你产生无以伦比的空间感。

此次出行,订了各种廉价航空公司的航班,前三个是亚航的,依次还有虎航、JETSTAR、斐济航空。

亚航确是廉价航空公司中经营得最好的,三个航班基本都满员。中国的春秋航空仿其而设,各方面都仿,然则服务还差一些,尤其是机型上,亚航明显比春秋好。

离开巴厘岛时让旅店给订车。结果发现实际上是旅店自己的车送的,六万盾,价格合理,至少商务车比TAXI要舒服。这种旅店,服务意识不错,尽管设备差些,但是你想有的都有了。你可以租他们的车去任何地方,也可以订所有的旅游产品,价格并不会比你外面代理点订的更贵。

定了一家不错的旅馆,位置很好,可是到了那里,人家说我的女儿不满18岁,不能住宿舍,得住套间,套间是120澳元一间,一听觉得实在很贵,可是也没办法,谁叫年纪不到呢。反正人家守法,法律规定了儿童就得受特别的保护,不能让你和成年人混一起,看人家抽烟喝酒。

珀斯处于南纬31度左右,就离赤道的距离而言,与上海相仿,属地中海气候。但是它的景观对大量地运用了棕榈科植物,很热带的样子。全年月平均气温在30度到18度之间,确是极好。我们到的时候正是夏天,盛午时烈日有些灼人,但是其他时间均十分惬意。

第二天早上到港口坐旅游船到FREMANTLE, SWAN LAKE的水非常清。船上无限量地供应着咖啡与水,偶尔有点心。来回三小时,票价成人35澳元,孩子20澳元,价格合理。在上海黄浦江上坐观光船,也得这个价。下了船,直接参加一个FREMANTLE的环城车,成人24澳元,孩子5澳元,不算便宜。司机兼导游是一个中年男子。整个过程中,他不断声情并茂地说着,尽管有时并没有游客响应,但是不影响他的心情,他会一直以一种十分有激情的方式完成他的工作。

中午,我们在一家日本人开的餐厅里吃了午饭,一份套餐,折合人民币100元左右。味道不错,日籍服务人员,一如既往的礼貌。我们一直在这个餐厅里坐着,两小时里,看着报纸,看着街上人来人往,觉得自己真的挺幸福。晚饭的时候,竟然被我们找到一家中国餐馆,要了一份海南鸡饭,折合人民币100元左右,口味还很不错。在国外还能吃到这个,实在太出乎意料了。



珀斯处于南纬31度左右,属地中海气候。